

两少女遭软禁被迫“接客”

偶有机会上网,外地网友报警,终于得解救

文/片 本报记者 孔红星 本报通讯员 于超

被人强行拉走,并关在一处民房内。一个多月的“软禁”生活,让滕州两名16岁的少女不堪回首。期间,她们还被送到一家KTV“接客”。终于有一天,其中一个女孩有机会上网,并向网友求救。该网友随即向滕州公安机关报案。警方及时解救了两名女孩,同时抓获了犯罪嫌疑人。6日,这四名男子因涉嫌非法拘禁,被滕州市人民检察院批准逮捕。



拘禁女孩的民房非常隐蔽。



民警在审讯犯罪嫌疑人。

两女孩被人强行拉走,民房内遭软禁

虽然原本不认识,但对于同为16岁的女孩闫某和褚某来说,噩梦开始于今年8月初的一天下午。当天,在滕州市区一家KTV打工的闫某正在休息,一辆面包车停在门口后下来三名男子。她只认识其中的赵某某和鞠某某,但第一次见到另外一名姓李的男子。“他们让我出去玩,可是我正好要上班了,不愿意跟着去。结果赵某某对

KTV的老板说,六点之前肯定回来。”闫某清晰地记着,她硬被拉出了店,李某拽着她的头发将她塞进面包车。车开了一段时间后来到处一处民房,闫某被关进屋内后,三男子不让她出门。由于被拉到车上时,钱包、手机等没有随身携带,她无法与外界联系。“在民房待了三四天,我要求回去拿衣服。他们跟着我去的,还威胁我不准

乱说话、不准乱动,否则就会挨揍。”闫某告诉记者,回来后一直有人监视着她。8月9日晚上,在滕州市区打工的褚某,出门买东西时遇到了鞠某某等人。“我与鞠某某在一个月之前见过面,其他的人我都不认识。”褚某说,鞠某某谎称有点事情,便把她拉到了车上。后来,车开到了一处民房外。“我意识到事情不妙,坚决不

进民房,可鞠某某打了我一顿。我准备逃跑时,他追上继续打我。”最后,褚某还是被拉进了民房内,身上的94元现金、银行卡、身份证都被搜走,同时被拍照。“他们说,身份证地址都记下了,如果不听话,他们去家里报复。”此时,褚某和闫某两个同命相怜的女孩,住在了一个屋檐下。他们没有想到,噩梦还在继续。

被送到KTV“接客”,来回都有人盯着

8月10日晚上9点多,褚某和闫某被要求化妆,并被告知“一会去上班”。褚某介绍,赵某某等三男子陪着她俩,开车来到了滕州市区的一家KTV。“鞠某某先进了KTV,一段时间后,他们把我们俩带了进去,并说‘你们先在这上班,晚上再来接。’然后,他们离开了KTV。”

两名女孩受到恐吓,不敢轻易乱动,在KTV内听从老板娘的安排。当日晚上,老板娘让她们俩去“接客”,褚某因身体不适,只陪客人唱歌;而闫某被安排与客人发生了性关系。下班时,鞠某某等人来接她们。“老板娘给了鞠某某100元,说是我们的工资。”第二天上午,鞠某某等人从100元工资中拿出30元,为她俩买了化妆品。化妆后,

当日晚上她们又被送到了KTV,褚某陪客人唱歌两小时,老板娘给了60元报酬,闫某被安排与顾客发生性关系及陪同唱歌一个小时,老板娘支付了90元工资。回到民房后,老板娘给鞠某某打了电话,说了她俩的工作表现。赵某某得知褚某表现不佳,再次动手打了褚某。“我的手机当时打不出

去电话,只能上网,他打完后就没再管我,我趁机用手机QQ和网友聊天,一位在济宁的网友说要替我报警,可刚说了几句话就被发现了。鞠某某摔烂了我的手机,手机卡也被扔掉了。”褚某告诉记者。在被软禁的几天内,闫某和褚某想法设法与外界取得联系,但一直没成功。

趁上网求救,异地网友报了警

8月12日中午,鞠某某、赵某某等人因有事先后离开民房,李某也带着褚某外出。“后来才知道,鞠某某的妻子要来,不敢让我们在民房内。”褚某说,“李某带着我去了一家网吧,他放松了警惕,只顾自己看电影。”褚某趁其不备,发现济宁的那位网友在线后,立即

告诉了自已的大体情况及外貌特征。“李某发现我聊天后,立即把电脑关闭,同时打电话让鞠某某来接我们。”李某打完电话,两人刚离开网吧时,一辆警车恰好经过。“李某拉住不让走,恐怕我去追警车。可我看着警车停在了网吧门口,就知道

民警是来找我的,可是不敢喊。”褚某说,民警走进网吧很快出来,直接走到跟前将俩人分开进行问话。“当时把我的外貌特征告诉了网友,民警才发现我的。”褚某把实际情况告诉了前来调查的民警,滕州市公安局洪绪派出所民警迅速组织警力,和滕州市

公安局刑警四中队一起赶到民房,又将闫某成功解救,并抓获全部犯罪嫌疑人。派出所民警调查事情的经过后,立即对鞠某某等4人进行刑事拘留。6日,这四名男子因涉嫌非法拘禁,被滕州市人民检察院批准逮捕。

一市民家中莫名起火

房主疑是空调发热引起,空调销售方认为空调不是火灾引燃物

本报枣庄9月9日讯(记者 甘倩茹) 9月6日晚,赵先生家发生一场火灾。赵先生怀疑是空调因为某种原因发热而引起火灾。空调销售方认为,是屋内西边的柜子先起火。

9月6日晚上九点半左右,赵先生夫妇从儿子家散步回来,打开院子的大门时闻到刺鼻的气味,滚滚浓烟正从卧室的窗户里呼呼往外冒。年近60岁的赵先生阻止了想进屋的妻子,拧开了水龙头开始救火。“我当时想打火警电话,但是我们这个胡同太窄,消防车进不来。”赵先生说。最后,赵先生在几位邻居的帮助下,控制了火情。

8日,记者在赵先生家失火的房间看到,东墙上的挂式空调已经脱落,斜靠在墙上。空调的大部分外壳已经被融化了,内部结构裸露了出来。西面的一个小柜子烧得最严重,已经看不出原来的样子。柜子上有一个从空调上下来的塑料带,旁边是发生了部分燃烧的窗帘。赵先生很疑惑:“空调离这么远,怎么会有上面的东西飞到这儿。”而最西面的一个柜子低层损伤也比较重。

赵先生为了保护现场,还保留着救火之后的原貌。



屋内的不少东西都被烧了。本报记者 甘倩茹 摄

并且从总电源处扯了临时电路,防止对已有线路造成影响。赵先生说,他们出门时并没有开空调,但是插头一直通着电。

赵先生介绍,着火的屋里除了空调的电线线路出了问题,其他线路都完好。在空调和柜子中间,有一根电线悬下来的节能灯管也完好无损。赵先生怀疑,可能是空调因为某种原因发热引起高温,然后引燃了窗帘,由于柜

子里是书籍等易燃品,柜子也就燃烧了。

赵先生随后联系了空调销售方。销售方派遣了一位空调售后人员到赵先生家拍了几张照片,传到枣庄销售部。枣庄销售方面认为是外部的高温致使空调外壳融化,并使空调脱落。枣庄销售方张经理表示,在看过现场图片之后,他们也和总部联系了,初步认定是西边的柜子先起火。“如果是内部高温

引起的,空调的外壳就得燃烧,空调落地点周围物品会被引燃,而从照片看,周围物品是完好的。”

赵先生表示,10日会到滕州公安消防大队申请火灾调查。“我不相信没有专家到现场调查,一个小伙子拍几张照片就可以下结论了。我对销售方的调查程序不认可,觉得像是在敷衍。”赵先生说。

鸡蛋价涨了 鱼价降了

八月份滕州菜价升多降少

本报枣庄9月9日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王西帅) 9日记者了解到,8月份,滕州市农产品、农资、居民日常生活消费品等供应充足,但价格升降不均。农产品价格和部分蔬菜价格上涨明显,农资价格、副食品价格基本稳定。

据8月30日监测显示,小麦价格为1.14元/斤,与7月底相比上涨7.5%;玉米价格1.15元/斤,与7月底相比持平。据物价部门工作人员分析,小麦价格上涨的主要原因有几个:一是滕州周边地区储粮积极,致使小麦市场供需偏紧;二是受种植成本上涨的推动,粮农对小麦价格期望较高,惜售待涨;三是随着各收购主体入市大量收购,相互竞争收购导致小麦价格提升;四是小麦、玉米比价失调,小麦替代玉米作为饲料的比重加大,增加了小麦的需求量。另外,受干旱影响,美国等粮食出口大国预期减产致使国际粮价上涨,也是小麦价格上涨的原因之一。

同时,鸡蛋价格大幅上涨。据8月30日监测显示,鸡

蛋价格为5.00元/斤,比7月底的4.20元/斤上涨了19%。鸡蛋价格上涨的主要原因是近期部分省份强降雨天气影响了鸡蛋产量,同时造成鸡蛋运输困难,南方等蛋商转到北方收购鸡蛋,致使北方鸡蛋行情走俏;今年以来饲料、人工、电费等持续上涨,鸡蛋成本增加,也推动了鸡蛋价格的上涨。记者还了解到,面粉、散装豆油价格都略有上涨,上涨的主要原因是受进口大豆价格调高的影响。蔬菜价格升多降少,据8月30日监测显示,滕州市三大农贸市场重点监测的19种蔬菜平均价格与7月底相比,16种上涨,3种下降。

此外,猪肉、生猪价格基本持平,仔猪价格下降。活鸡价格持平,黑鱼、鲤鱼价格大幅下降。随着养殖量的增加,鱼苗价格降低,也导致了淡水鱼价格的整体下降。不过随着十一黄金周和中秋节的临近,预计节前肉类价格会有一定的增长。副食品价格和农资价格较7月底相比价格持平。